

В бездействии упрекнули руководство автотранспортного предприятия в Братске

Братское автотранспортное предприятие продолжает биться в финансовой агонии. Серебренников дает советы со стороны.

Участники рабочей группы, сформированной для вывода братского городского автотранспортного предприятия из кризиса, потребовали от руководства предприятия более решительных действий.

Свои замечания в адрес руководства автотранспортного предприятия высказал и мэр Братска Сергей Серебренников, который потребовал приложить максимум усилий по реорганизации работы тонущего предприятия и экономическим подсчетам, а также быть поближе к коллективу.

Напомним, начиная с 2013 года финансовые дела МП АТП идут из рук вон плохо. В 2014 году автотранспортная компания оказалась перед лицом банкротства. К началу 2015 года объем кредитной задолженности предприятия достиг критической отметки.

В декабре минувшего года депутаты Братска приняли решение выделить почти 11 с половиной миллионов рублей на спасение муниципального автотранспортного предприятия от банкротства. Однако разовая выплата не решила фундаментальных проблем.

Сопутствующими факторами хозяйственного кризиса АТП стали подорожание топлива и увеличение страховки. Одой из ключевых проблем называлось снижение областных отчислений за перевозку льготников. До января 2014 года предприятие получало возмещение из областного бюджета из расчёта 50 поездок, однако после областной бюджет стал возмещать 30 поездок. Исходя из такой системы расчёта предприятие ежемесячно недополучает около четырех миллионов рублей.



На фото: митинг КППФ в защиту зарплат работников муниципального автотранспортного предприятия в Братске, irkutskmedia.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)